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T etvon oo ‘AlyeBeo; (omd tny Buanaideto)

H yeapuuer dhyeBea eivan Topéog Twv yadnuotixey xon e
dhyePpag o onolog acyoheiton e TN UEAETN OLUVUCUATWY,
OLUVUCHUATIXGV Y ORWY, YROUUXOV ATEXOVIGEWY X0l CUCTNUATGLY
Yooy eglodoeny. H avoluting yewuetpla anotelel Exgppact)
e 1o 1) (Bl amoTEAEL XEVTEPIXO GUVOETIXO LOTO TV GUYYEOVKVY
MO MUATIXY, WBLUTEPWS PECL TNG APNENUEVNS EVVOLIC TOU
OLVUOHATIXO) Y WEOL 1) OOl UTOREL VoL OVTEAOTIOLAGEL TTOMAGL
OLPOPETIXG TTPOBAAUOTA TTOU GUVOVTOVTOL GTNY TEAEN.
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T etvon Fpoppixery AhyeBpa;
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Fpoppéc oTic 1 SlaoTdoELC:

A1X1] +AX2 + -+ +ApXy = f1
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Fpopyéc oTic 1 dlaoTdoELC:
a1,1X1 +a1 X2 + -+ +a1 5 Xn =f1
A21X1 + 22X + -+ 02 yXn = f2

A;1X1 +A; X2 + -+ +A; yXn = f;
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Mooy AhyePBpa etvan

%xUEWS 1) UEAETT TOU TOROXATL GUVONOL EELOWCEWY:

a11X1 +a12X2 + -+ a1, Xy =f1

A21X1 +Ap2Xp + -+ a2 y Xy = fo
A;1X1 +Aj X0 + -+ yXp = fi
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Mooy AhyePBpa etvan

%xUEWS 1) UEAETT TOU TOROXATL GUVONOL EELOWCEWY:

a11X1 +a12X2 + -+ a1, Xy =f1

A21X1 +Ap2Xp + -+ a2 y Xy = fo
A;1X1 +Aj X0 + -+ yXp = fi
Am1X1 T Ay 2X2 + -+ Ay nXn :fm

To mapandve Aéyeton cOOTNUA AYEREIXDOY YRUUUXDY EELOWMCEWY.
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EZiowon evdelac ypouunc

pryc/AwveEyvB.ndg

y=mx+Db
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EZiowon evdelac ypouunc

pryc/AwveEyvB.ndg

y=mx+Db
0
y—-mx=>b
0
Xo—mx1=b
0
-mx1+x,=b




EZiowon evdelac ypouunc

pryc/AwveEyvB.ndg

y=mx+Db

0
y—-mx=>b
0
Xo—mx1=b
0
-mx1+x,=b
U(hax#0)
a1xX1 +axxpy = 4
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4 Z Z 7 z
OOV OL GUVTENEGTEC A7, ..., A XL EVOEYOUEVWLS TO b elvon Yvmotd
EX TWV TEOTEPW.

Ador etvon par Moto apriuy s1,...,5; TETOWWY WOTE

a1 +arSp +...+ays, =b




Cooppiny| e€lowon wg mpog T e€AC UETUBANTES X1, ..y Xy

a1x1+arxy +...+ayx, =b

OTOL Ol GUVTENECTES A1, ..., A XOU EVOEYOUEVKCS T0 b elvan Yvwotd
EX TWV TEOTEPW.

Abor etvan wiar Mota aprdpdy 81, ..., TETOLOY OOTE

1181 +a2Sy + ...+ a8y =b

[opdderypo 1: T tnv e&iowon e Yeouune a1xy +axxy = b:

To Cebyog 51,52 eivan Aoon <= 70 onuelo (s1,52) Peloxetar mdve
OTNV YPOWYT.



[opdderypo 2 Trohoylopdg tou tTehxol Poduol 6to pdidnua:
> x1 0 Boduodg g Tehxrc e€€Taong Hou
> X2 0 YEoOC 6p0¢ TV Badumy Twv eEETACEWY TEOOBOU UOU
> X3 0 UECOC 6p0¢ TV Badumy TWV TEGT HOU

> x4 0 Bodudg ouuueToy g oTo udinuo



[opdderypo 2 Trohoylopdg tou tTehxol Poduol 6to pdidnua:
> x1 0 Boduodg g Tehxrc e€€Taong Hou
> X2 0 YEoOC 6p0¢ TV Badumy Twv eEETACEWY TEOOBOU UOU
> X3 0 UECOC 6p0¢ TV Badumy TWV TEGT HOU
> x4 0 Bodudg ouuueToy g oTo udinuo

Coouiny| egiowon

0.5x1 +0.4x7 +0.1x3 +0.05x4 =7



LOOTNUO YRUUUXOY EELOOOEWY EVAL EVOL GUVORO YROUUIXDY
eEloMoEWV:




LOOTNUO YRUUUXOY EELOOOEWY EVAL EVOL GUVORO YROUUIXDY
eEloMoEWV:

a11X1 +a12X2 + ... +aA1,Xy = by
ax1X1 +daxpXy+...+dyXy = bz

A1 X1+ AypXo + ..o+ Ay Xy = by




LOoTNUL YEOUUIX®Y EEICHOOEMY VUL EVOL GOVOAO Y QOUULXEY
cCloOoewy:

a11x1 +apXxy +...+a1pXy = b]

ap1X1 +axXy +...+dypyXy = bz

A1 X1 + Ay X0 + ..+ Ay Xy = by
Abon tou cuoThuatog etvar wia AMloTta
$1,..»Sn ER

1 omolo anoterel Abom OhwV TwV 1 ELOWCEWY TAUTOYEOVA.



LOoTNUL YEOUUIX®Y EEICHOOEMY VUL EVOL GOVOAO Y QOUULXEY
cCloOoewy:

a11x1 +apXxy +...+a1pXy = b]
ap1X1 +axXy +...+dypyXy = bz

A1 X1 + Ay X0 + ..+ Ay Xy = by
Abon tou cuoThuatog etvar wia AMloTta
$1,..»Sn ER

1 omolo anoterel Abom OhwV TwV 1 ELOWCEWY TAUTOYEOVA.
Anhadt), Ohec oL m e€lowoelg ahniedouy oTay
X1 =51,X2=852,..,Xy =5p.
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o
Hopdderypa

anxy +apxy =by
ax1X1 +axxy = by

Abon < 1 tour) TV BV0 YEoUUOY:

oapdderypo:

Ix1+2x,=3
pryc/AwvellapA.ndg 24 1xy =3

< (x1,x0) =(1,1)




‘Ahheg mdavoTnTee:

pryc/ AwellopB.mdg




‘Ahheg mdavoTnTee:

pryc/ AwellopB.mdg

Ix1+2x,=3
1X1 +2xp = 4

OCUVETELL




‘Ahheg mdavoTnTee:

Ix1+2x,=3
1xq + 2xp = 4
ACLVETELL
pryc/ AwellopB.mdg
Ix1+2x,=3
2x1+4x, =6
aoploTia
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Trdpyouv axpBog Telo evoeydueva
» Aev undpyet xaupio Ao
> Trdpyel pio ovaodixy| Aoom

» Trdpyel anciplo Aooewy

Ytoyo:
» Melétnoe T0 ToLd evBeyOUEVO Loy VEL.
» Awoe Ty A)or av elvon povodx).

» Bpéc évay tpomo va eplypddelc Oheg Tic ADoELC dToY AUTEG
elval ToOANEC.



H xplown mhnpogopia Beioxeton ota a;, b;.




H xplown mhnpogopia Beioxeton ota a;, b;.
"Apo Tomo¥éTnoe Ghoug auTole Toug aptiuols oe Evay Ttivoxa

ax,+...+axy = bl
ax1 X1 +...+dyuXy = bz

amlxl +...+ amnxn = bm




H xpiown mhnpogoplo Beioxeton ota a;, b;.
"Apo Tomo¥éTnoe Ghoug auTole Toug aptiuols oe Evay Ttivoxa

a1 412 ... Aip

an as» e Aoy

Al Am2 -« Amn
A11X1 + ... +a1,%, = b1
A91X1 + ...+ a0 Xy = by M X 1 TUVOXAC CUVTEAECTOV

A1 X1+ ..o+ QX = by



H xpiown mhnpogoplo Beioxeton ota a;, b;.
"Apo Tomo¥éTnoe Ghoug auTole Toug aptiuols oe Evay Ttivoxa

anxy+...

arixi+...

D1 X1+ ...

+a1,x, = by
+ Xy = by

+ AynXn = by

a1 412 ... Aip
an as» e Aoy
aml lez “es ﬂmn

M X N TUVOHUC CUVTEAEG TV

all ain e Ao bl

a1 dyp ... don : bz
. I

-

Aml Ap2 - OGmn ! b

mx (n+1) emavEnuévos mivoxag



Meketriote T0 cboTnua

3x1+2x+4x3=0
xX1—Xxp+2x3=1
2x1+2xp+3x3 =2
xX1+x3=3




